

河南多条高速因大雾交通管制 出门早准备,别“雾”了行程

记者从省交通厅了解到,目前河南境内多条高速因大雾实施交通管制措施。

2015年11月30日19时,因雾实施交通管制路段有:

京港澳高速(G4)长葛收费站—许昌东区收费站;

大广高速(G45)开封杜良收费站—通许东收费站;

二广高速(G55)龙门收费站—下汤西收费站;

南林高速(S22)林州收费站—豫晋界收费站,安阳东收费站—内黄收费站;

林桐高速(S49)巩义南收费站—涉村收费站;

台辉高速(S26)濮阳北收费站—范县收费站;

郑卢高速(S85)郑州西南收费站—君召收费站;

郑民高速(S82)杏花营收费站—南苑收费站;

兰南高速(S83)尉氏收费站—二郎庙收费站;

永登高速(S32)卢店收费站—许昌西收费站;

日兰高速(G1511)兰考西收费站—垌阳收费站;

连霍高速(G30)豫灵收费站—浞池收费站向西方向;

兰焦高速(S86)全线;

晋新高速(G5512)全线;

郑西高速(S88)全线;

郑州绕城高速(G3001)全线。

京港澳高速(G4)南三环收费站、航海路收费站、豫冀界收费站出口车流量大,通行缓慢;连霍高速(G30)文化路收费站车流量大,通行缓慢;郑州绕城高速(G3001)十八里河收费站、轩辕故里收费站出口车流量大,通行缓慢。

全省高速公路禁止7座(含7座)以上客车上站。郑州晚报记者 詹莉莉

中央气象台雾霾预警升级为橙色预警 这两天华北黄淮大部地区 雾霾天气仍将持续

中央气象台11月30日将大雾和霾黄色预警升级为橙色预警,预计未来两天,华北黄淮大部地区的雾霾天气仍将持续。

监测显示,11月29日早晨到30日,华北中南部、黄淮中东部地区、江淮东部等地有霾天气,出现中到重度污染,其中北京南部、天津、河北中南部、山东北部、山西南部、河南北部等地的部分地区严重污染。同时,安徽北部和皖南山区、江苏大部、上海、浙江北部、辽宁南部、山东北部、北京南部、天津、河北南部、河南中南部等地出现能见度不足1公里的大雾,部分地区有能见度不足500米的浓雾,局地有能见度不足200米的强浓雾。

11月30日白天到夜间,北京中南部、天津、河北中南部、河南北部、山东西部、山西南部、陕西关中地区等地有中度霾,其中北京南部、河北中南部、河南北部、山东西北部的部分地区有重度霾,上述地区还将伴有中到重度污染,局地严重污染。

目前,一股较强冷空气已进入新疆北部,并给当地带来了中到大雪,预计这股冷空气将自西向东、自北向南影响我国大部地区,西北地区东部、内蒙古大部、华北、黄淮等地将出现6至8摄氏度降温,部分地区降温可达10摄氏度。受其影响,从12月1日夜开始,我国华北、黄淮等地的雾霾天气将自北向南逐渐消散。

据新华社



雾浓 出行小心

昨天下午5点10分,郑州紫辰路,市民在大雾中前行。郑州晚报记者 马健 图

为什么都爱移动“和家庭” 便宜,便宜,便宜

除了便宜还更有料,流量大、语音多 百兆宽带也能免费用

自从“提速降费”这一概念被提出以来,郑州移动积极响应,现在,网速提上来了,资费也降下来了。

尤其是类似“全家桶”的“和家庭”推出后,全家共享的使用方法让郑州家庭生活更智慧,得益于4G、宽带、互联网电视的打包融合,不仅每月的套餐费更便宜了,套餐内容也更丰富了,就连100M宽带也能免费用了。李冬生



合约话费照样返 还可获得额外免费宽带

除了悦享套餐外,移动“和家庭”还有优家套餐。优家套餐的模式是“4G全国飞享套餐+免费赠送宽带+免费赠送魔百和”,和悦享套餐的不同之处在于没有全家共享的功能,但是这一业务同样使郑州消费者得到了实惠。

赵海军刚从学校毕业,在大四狠下心办了一部iPhone6的移动4G合约机,使用的是158元的4G飞享套餐,每月有60元的话费返还。“每次回到家只能看电视,频道还少,要是碰上单位有事,还得去网吧,实在太不方便了,但是另外再开通一部宽带,太浪费钱了。”赵海军告诉我们。

现在,赵海军的生活非常丰富多彩,将158元的4G飞享套餐转为宽带融合套餐后,不仅用上了50M宽带,而且还免费得到了魔百和。他高兴地告诉我们,“魔百和可以点播上万部电影大片、电视剧,看电视不需要有线了,在家休息的时候单位有事,也不用去网吧了,省去这些钱的同时,我每个月应有的60元话费还是照样返还。”

“这样好的业务应该让身边的人都知道,让他们也享受到实实在在的优惠。”经过赵海军的宣传讲解后,他的同事小旭近日在移动营业厅办理了一部4G合约机,不仅得到了大量的免费流量、省内语音、短信和赠送话费,而且也用了免费移动宽带和魔百和。

88元变身智慧家庭 全家共享1G流量、20M宽带

刚接触4G时,大多数居民认为4G网速比3G快了10倍有余,资费一定很贵,但事实证明4G资费比3G便宜了好几倍。

现在,有“通信全家桶”之称的移动“和家庭”推出后,因为全家共享的便捷使用方法和宽带、互联网电视业务魔百和免费用的优惠政策,同样也让不少居民误认为“和家庭”套餐会非常贵。

其实,“和家庭”不仅门槛低、套餐资费低,而且相对于同等价位的套餐,套内资源更为丰富。

全家共享套内流量、语音、光纤宽带和互联网电视已经成为郑州家庭的趋势,除了移动的“和家庭”外,还有其他类似的业务,但是“和家庭”的门槛突破同行百元价钱,每月只需88元即可使用。

移动4G飞享套餐108元档,包含1G国内流量和300分钟国内主叫,而“和家庭”畅聊型悦享套餐88元档,就涵盖了1G国内流量、500分钟国内主叫、20M宽带和1部魔百和,并且这些资源可以全家5人共享,省去了每个家人都开通套餐的麻烦。相对于同行类似的业务,“和家庭”不仅门槛低,差不多同等价位的套餐,套内资源也更多。

每月仅需158元 100M宽带也能免费用

虽然免费宽带在3G时代就已经出现,但是想要用上免费的100M宽带,必然会对手套餐有更高的要求。

如今,郑州移动打破这一常规,使用“和家庭”上网型悦享套餐158元档,100M

宽带就可以免费用,另外套餐还包含1G国内流量、500分钟国内主叫和1部魔百和。

“‘和家庭’套餐之所以要分为畅聊型和上网型,就是为了尽量满足用户的需求,让用户套餐资源得到最大化的利

用。”郑州移动相关负责人介绍,“除了按照科学比例搭配好的套餐外,用户还可以自己DIY套餐,‘流量包+宽带包+其他业务包’自由搭配,可从6档流量包和5档宽带包中选择。”